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国名：タイ 

1 https://www.customs.go.th/data_files/13954632b4a562dc7acc19138451cf46.pdf  
2 https://www.customs.go.th/data_files/fc399450116bb3f0e84db4c8bbf6d8ac.pdf  
3 https://ratchakitcha.soc.go.th/pdfdownload/?id=138D320S0130000010800  
4 https://www.customs.go.th/data_files/e1a8e8a24a43ecdf0133adcf6268fcfe.pdf  
5 https://www.customs.go.th/data_files/70b31bc6bcfb5f69586d724cba929620.pdf  
6 https://www.customs.go.th/data_files/a8146dc30b8213f1a68b57c1d48b5baa.pdf 
7 https://www.customs.go.th/data_files/708f0f6d8211d5f95d09f9f7d544239f.pdf  
8 https://www.customs.go.th/data_files/bd45a36ed9f76c81c28094cecb996ba8.pdf  
9 https://www.customs.go.th/data_files/9726edd0c42036e8ad581a9b8ccf4378.pdf  

項目 内容 

1) EPAs/FTAs (1) 日本・タイ経済連携協定（JTEPA） （2007年 11月 1日発効）

(2) 日本アセアン包括的経済連携協定（AJCEP）（タイについては 2009年 6月

1日発効）

(3) 地域的な包括的経済連携（RCEP）協定（2022年 1月 1日発効）

(4) アセアン物品貿易協定（ATIGA）（2010年 5月 1日発効）

(5) アセアン・中国自由貿易協定（ACFTA）（2004年 1月 1日発効）

(6) アセアン・韓国自由貿易協定（AKFTA）（2009年 10月 1日発効）

(7) アセアン・インド自由貿易協定（AIFTA） （2010年 1月 1日発効）

(8) アセアン・オーストラリア・ニュージーランド自由貿易協定（AANZFTA）

（2010年 3月 12日発効）

(9) アセアン・香港自由貿易協定（AHKFTA）（2019年 6月 11日発効）

当局の情報源： 

(1) 日本原産品に対する関税減免に関する財務省告示（2017年 11月 10日

制定）1

(2) アセアン－日本自由貿易地域の関税減免に関する財務省告示（2021年

12月 28日制定）2

(3) アセアン－RCEPに基づく関税減免に関する財務省告示（2021年 12月 28

日制定）3

(4) アセアン原産品に対する関税減免に関する財務省告示（2021年 12月 28

日制定）4

(5) アセアン－中国自由貿易地域の関税減免に関する財務省告示（2021年

12月 28日制定）5

(6) アセアン－韓国自由貿易地域の関税減免に関する財務省告示（2021年

12月 28日制定）6

(7) アセアン－インド自由貿易地域の関税減免に関する財務省告示（2021年

12月 28日制定）7

(8) アセアン－オーストラリア－ニュージーランド自由貿易地域の関税減免に

関する財務省告示（2021年 12月 28日制定）8

(9) アセアン－香港自由貿易地域の関税減免に関する財務省告示（2021年

12月 28日制定）9

2) 発給機関 輸出：商務省外国貿易局（DFT）が、輸入国の特恵関税に対応する原産

地証明書の発給権限を有する唯一の機関。 

輸入：財務省関税局が、タイへの輸入特恵関税に対応する原産地証明書

の承認権限を有する唯一の機関。
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 項目 内容 

3)  発給手数料 1. DFTにて原産性判定（第 1類から 24類まで） ― 紙媒体での提出: 申請

手数料なし 

 

2. DFTにて原産性判定（第 25類から 97類まで） ― オンライン提出: 申請

手数料なし（提出日より 1～2営業日以内） 
 

3. DFTにて全 FTAの原産地証明書発給 

・ オンライン提出のみ: 申請手数料なし（原則1日だが、実務的には提出
後1～2営業日） 

4)  必要書類／ 

申請手順 

1.  DFTにて原産性判定（第 1類から 24類又は第 25類から 97類の場合） 
 

輸出入者カード保持者は、（該当するいずれかの）DFTウェブサイト又は直

接DFTの輸入管理課（Import Control Division）（DFT棟 5階）にて、次の必

要書類を提出可能。 
・ 製造工程表（製品の種類が該当する場合） 
・ 生産コスト表（製品の種類が該当する場合） 
・ 輸入品のインボイス及び輸入通関書類 
・ 国内生産部材の購入に関する書類又は領収書 

・ Form AJで累積規定を適用する場合、累積用書類として Form AJを
用意 

 
輸入管理課は「原産地資格検証申請書」(Origin Qualification Examination 

Application Form)（第1類から24類の場合）又は「適性品目証明書」（CPE）
（第25類から97類の場合）を発行（2年間有効）。 

 
2. 原産地証明書の発給手順（Form JTEPA、Form AJ、 又はForm RCEP） 
 

輸出入者カード保持者は、ウェブサイトを通じて DFT輸入管理課（Import 

Control Division）（DFT棟 4階）に、次の必要書類を提出可能。 
 

・ 輸出フローに関するインボイス原本又は写し 
・ 輸出フローに関する船荷証券(B/L)又は航空貨物運送状(AWB)又はその

他の貨物運送状 
・ 原産地資格審査申請書（Origin Qualification Examination Application 

Form）（第1類から24類の場合の場合） 
・ 適性品目証明書（CPE）（第25類から97類の場合） 
・ Form RCEPの場合、RCEPに基づく原産地規則及び運用上のコンプライア

ンス手続き（Operational Compliance Procedure: OCP）に従った証明書類 
・ Form D、 Form E、Form AHK、及び Form AKの場合、各関税分類品目に

適用される原産地基準、OCP又はFTA要件の充足を示す証拠書類（あれ
ば）。 
 

上述の書類に基づき、輸入管理課は原産地証明書（ Form JTEPA、Form 

AJ、 又はForm RCEP）を発行。 
 
連続する原産地証明書（Back-to-back certificate of origin）の場合、以下の
書類も必要。 

• 輸入に使用するインボイスの原本又は写し 

• 輸入に使用する船荷運送証券(B/L)又は航空貨物運送状  (AWB)又は
その他の貨物運送状 

• 輸入申告書の原本又は写し 

• 原産国で発行された有効な原産地証明書の原本又は写し。ただし、
ACFTA、AHKFTA、及びAKFTAにおける移動証明書（Movement 
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10 https://dft.go.th/th-th/Detail-Law/ArticleId/13861/13861  

https://dft.go.th/Portals/0/กฎหมาย/ประกาศกรม-อาเซียน-ฮ่องกง-28022565.pdf   

https://dft.go.th/th-th/Detail-Law/ArticleId/22058/-2558-1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21  
11 https://www.dft.go.th/th-th/Detail-Law/ArticleId/21404/-2564-1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-

22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42  
12 

https://www.customs.go.th/content_with_menu1_group_link.php?ini_content=fta_and_wto_160809_01&ini_menu=menu_i

nterest_and_law_160421_03&ini_content_group=usage_fta_and_wto_01&lang=th&root_left_menu=menu_interest_and_la

w_160421_03&left_menu=menu_interest_and_law_160421_03_160928_01  
13 同上 
14 同上 

 項目 内容 

Certificate）又は  Back-to-back原産地証明書の場合、 Form E、Form 
AHK、又はForm AKの原本のみが認められる。 10 

5)  電子ファイル

提出 

タイ National Single Windows (NSW)（http://www.thainsw.net）でのアップ

ロードが認められるのは PDF形式の Form JTEPAのみ。また、ファイルサ

イズは 2 MB以内で、ファイル名は 30文字以内であること。 

 

e-Form Dは、原産国の発給当局がタイ NSWを通じて発給することで利

用可能。 

 

紙媒体の Form JTEPA及び他の原産地証明書（Form AJCEP、RCEPの

原産地証明（Proof of Origin）である Form RCEP又は Declaration of 

Origin、Form D、Form E、Form AK、 Form AI、Form AANZ、及び Form 

AHK）について、現時点では電子ファイル形式は認められていない。 

 

Form JTEPA、Form AJ、Form RCEP、Form D、e-Form D、Form E、Form 

AK、Form AI、Form AANZ、及び Form AHK の発給申請について、申請

書及び必要な書類は、電子署名・シール（ESS）の利用を通じて電子提出

可能。11 
6)  遡及発給 可能。 
7)  再発給 忘失・破損等の場合、JTEPA、AJCEP、RCEP、ATIGA、ACFTA、

AKFTA、AIFTA、AANZFTA、及び AHKFTAの運用上の手続きに従っ

て再発給が可能。12 

8)  第三国 

インボイス 

全ての FTAで可能。 

 

輸入国への輸入貨物のインボイス番号及び発行日の入力が必要。また、

第三国に所在する会社の正式名称及び住所の入力も必要。13 

9)  連続する原産

地証明書

（Back-to-back 

certificate of 

origin） 

Form AJ、Form RCEP、Form D、Form E、Form AK、Form AI、Form 

AANZ、及び Form AHK は Back-to-back証明書の手続き可能。14 

10)  非加工証明書 現在、JTEPA、AJCEP、RCEP、ATIGA、ACFTA、AKFTA、AIFTA、

AANZFTA、及び AHKFTAでは不可。 

 

https://dft.go.th/th-th/Detail-Law/ArticleId/13861/13861
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https://www.dft.go.th/th-th/Detail-Law/ArticleId/21404/-2564-1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42
https://www.dft.go.th/th-th/Detail-Law/ArticleId/21404/-2564-1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42
https://www.customs.go.th/content_with_menu1_group_link.php?ini_content=fta_and_wto_160809_01&ini_menu=menu_interest_and_law_160421_03&ini_content_group=usage_fta_and_wto_01&lang=th&root_left_menu=menu_interest_and_law_160421_03&left_menu=menu_interest_and_law_160421_03_160928_01
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https://www.customs.go.th/content_with_menu1_group_link.php?ini_content=fta_and_wto_160809_01&ini_menu=menu_interest_and_law_160421_03&ini_content_group=usage_fta_and_wto_01&lang=th&root_left_menu=menu_interest_and_law_160421_03&left_menu=menu_interest_and_law_160421_03_160928_01
http://www.thainsw.net/
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調査日 (確認日)： 2023年 1月 26日 

 

 
15 

https://www.customs.go.th/cont_strc_download_with_docno_date.php?lang=th&top_menu=menu_homepage&current_id=1

42329324148505f4d464b4b 

 項目 内容 

現時点では、関税局は、GSPシステムに基づき、税関管理エリア

（customs-controlled area）に保管された輸入品に対してのみ非加工証明書

を発給する。15 
11)  累積必要書類 AJCEPの原産地証明書（Form AJ）、 RCEPの原産地証明（Proof of 

Origin）（Form RCEP及び Declaration of Origin）、ATIGAの e-Form D又

は Origin Declaration、 ACFTAの Form E、 AANZFTAの Form AAN、 

AKFTAの Form AK、AIFTAの Form AI、及び AHKFTAの Form AHK。 


